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Prezes, członkowie Stowarzyszenia oraz tancerze Zespołu Tanecznego „Perełki” zwracają się z prośbą o wsparcie finansowe swojej działalności.

Nadrzędnym celem funkcjonowania Stowarzyszenia jest wspomaganie pracy Zespołu w zakresie rozwoju kultury i sztuki wśród dzieci i młodzieży z terenów wiejskich.

Pozyskane środki pozwolą na realizację założonego na 2012 rok planu. Posłużą między innymi na wykonanie kostiumów tanecznych do przygotowywanych układów choreograficznych oraz na pokrycie kosztów transportu uczestniczek Zespołu na koncerty               i konkursy.

Zespół Taneczny „Perełki” działa przy Zespole Publicznego Gimnazjum  i   Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Leźnie od 1998r. Skupia dziewczynki w wieku od 4 do 20 lat.

Od 14 lat „Perełki” uświetniają uroczystości szkole, gminne i wojewódzkie.                    Miały też możliwość reprezentowania Gminy Żukowo poza granicami kraju, między innymi we Francji i Niemczech.

Zespół może się poszczycić bogatym repertuarem tańców z różnych stron świata.

„Perełki” na przestrzeni swojej działalności wielokrotnie zdobywały nagrody i wyróżnienia, a w roku 2011 osiągnęły następujące sukcesy:

· II miejsce   oraz wyróżnienie  na Festiwalu Tańca „Dance Group”  w Gdańsku,

· I i II miejsce na Międzynarodowym Dniu Tańca w Lęborku, 

· dwa I miejsca na XIX Powiatowych Prezentacjach Artystycznych w Łupawie, 

· Brązowa Jodła na 38  Harcerskim Festiwalu Kultury Młodzieży Szkolnej w Kielcach. 

Zaangażowanie Państwa firmy pozwoli naszym dzieciom na realizację i spełnienie marzeń artystycznych oraz godne reprezentowanie szkoły, gminy poza jej granicami.

Z naszej strony proponujemy występy „Perełek” na uroczystościach organizowanych przez Państwa firmę oraz umieszczenie reklamy na naszej stronie internetowej.

Gorąco wierzymy, iż spotkamy się z Państwa życzliwością oraz w to, iż uda się nam nawiązać owocną dla obu stron współpracę.

Prezes Stowarzyszenia 
      Elżbieta Szala
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