W marzeniach znów widzę święta…
W internetowej encyklopedii „Wikipedia” czytamy: „Boże Narodzenie – w tradycji chrześcijańskiej to święto upamiętniające narodziny Jezusa Chrystusa. Jest to liturgiczne święto stałe, przypadające na 25 grudnia (wg kalendarza gregoriańskiego). Boże Narodzenie poprzedzone jest okresem trzytygodniowego oczekiwania (dokładnie czterech niedziel), zwanego adwentem.”
Jak przygotowujemy się na przyjście Pana Jezusa?
Ostatni tydzień adwentu to czas, w którym przygotowujemy się na przyjście Zbawiciela. Sprzątamy nasze domy, gotujemy wigilijne potrawy oraz stroimy choinkę. 
Tak dzieje się również w szkole, którą nazywamy naszym drugim domem. Uczniowie stają się dla siebie milsi i życzliwsi. W klasach pojawiają się gazetki o tematyce świątecznej oraz pięknie przystrojone choinki. Przechodząc korytarzem, możemy usłyszeć nieśmiało nucone kolędy. Klasa 2 „b” naszej szkoły podstawowej wraz z Panią Ludmiłą Stobbą przygotowuje jasełka, natomiast Kółko Teatralne - przedstawienie dotyczące sposobu, w jaki obchodzimy Wigilię. 
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Święta dla najstarszych uczniów…
Dla uczniów klas trzecich gimnazjum święta Bożego Narodzenia są zarazem smutne
 i wesołe. Wiedzą, że już niedługo będą w innych szkołach, otoczeni innymi ludźmi. Dla nich jest to ostatnia Wigilia we wspólnym gronie. Podczas dzielenia się opłatkiem w oczach uczennic można dostrzec łzy wzruszenia. Jednak już po chwili wszyscy radośnie śpiewają kolędy.
Przedstawienie
W czwartek 22 grudnia uczniowie klas IV-VI podstawówki i I-III gimnazjum oglądają spektakl przygotowany przez uczniów z Kółka Teatralnego pod opieką Pani Bernadety Pruszak oraz Anny Dąbrowskiej. Aktorzy ukazują dwie różne rodziny podczas Wigilii. Pierwszą, w której dzieci nie szanują swoich rodziców, ojciec jest pracoholikiem, a matka zakupoholiczką. Tylko babcia, wychowana w domu pełnym miłości, chce obchodzić święta tradycyjnie – śpiewając kolędy oraz dzieląc się opłatkiem. Drugą, w której wszyscy odnoszą się do siebie z szacunkiem. Ojciec wraz z dziećmi stroi choinkę, matka stawia wcześniej przygotowane potrawy na stół. Rodzina ta do wspólnej wieczerzy zaprasza nawet nieoczekiwanego gościa, który puka do ich drzwi. Przed rozpoczęciem uroczystości ojciec czyta fragment Pisma Świętego. Na koniec występu uczniowie klasy IV przedstawiają pięć najważniejszych cech, które powinny nam towarzyszyć podczas wigilijnej wieczerzy: siłę, ofiarność, miłość, wiarę i nadzieję. Po przedstawieniu głos zabierają Pani  Dyrektor Beata Biała-Grzędzicka oraz Proboszcz Parafii w Leźnie Krzysztof Sagan.


 Spotkania opłatkowe
Na godzinie wychowawczej uczniowie udają się do klas, aby podzielić się opłatkiem, śpiewać kolędy oraz obdarować się prezentami. Wszyscy są bardzo mili i uśmiechnięci. Można  wyczuć, że już za dwa dni Wigilia. 
                                                                                        Jakub Antosik i Karol Uzarek
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